

Stadtplatz 31, 4600 Wels Tel. 07242/47482 stadtpfarre.wels@dioezese-linz.at

SONNTAG, 21. September 2025 - Erntedankfest

08.30 Uhr Feier der Hl. Messe

10.30 Uhr **Festgottesdienst** mit der Stadtmusik Wels unter der Leitung von Hr. Kons. Walter Rescheneder, den Kindern der Kinderkirche und des Pfarrcaritaskindergartens, der Goldhaubengruppe und den Welser Trachtenvereinen. Nach dem Gottesdienst laden wir Sie herzlich zum Frühschoppen vor und im Pfarrzentrum ein. Für das leibliche Wohl sorgen die Welser Trachtenvereine und die Goldhaubenfrauen.

Die Schaumühle mit einer Kinderstation ist auch vor Ort.

Wir bitten um Ihre Erntedankspende.

Dienstag, 23. September 2025

18.30 Uhr Pfarrsaal – Herzliche Einladung zum **offenen Mitgliederabend** der Kath. Frauenbewegung unserer Pfarre mit einem Referat der Vorsitzenden der Kath. Frauenbewegung Fr. Margit Schmidinger zum Thema "Sei gut zu dir – wir brauchen dich" und einem gemütlichen Beisammensein.

Dazu sind alle Frauen unserer Pfarre herzlich willkommen, nicht nur kfb Mitglieder. Wir freuen uns auf viele neue Gesichter.

Die Einladung finden Sie auch auf dem Schriftenstand.

Mittwoch, 24. September 2025

19.30 Uhr Seelsorgeteam-Sitzung im Pfarrzentrum

19.30 Uhr Totengedenken für † Frau Helga Berger in der Marienkirche

Donnerstag, 25. September 2025

11.00 Uhr Begräbnis von † Frau Helga Berger

Samstag, 27. September 2025

11.00 Uhr Taufe von Karlo Pocrnja

SONNTAG, 28. September 2025 – Sonntag der Völker

08.30 Uhr Feier der Hl. Messe

10.30 Uhr Feier der Hl. Messe mit kroatischem Chor und Tamburizzagruppe

VORANKÜNDIGUNG: Wir suchen Sängerinnen und Sänger, die beim **Projektchor für die Amtseinführung** des Pfarrvorstandes am 8.11.2025 in Wels Herz Jesu mitsingen möchten. Mit einer Probe und einer Generalprobe vor der Feier sind Sie dabei! Infos und Anmeldung auf https://www.dioezese-linz.at/wels oder bei Angelika Gumpenberger-Eckerstorfer 0676 8776 5882, auch Handzettel liegen am Schriftenstand auf!

Die Caritas Linz lädt Sie herzlich zu einer kostenlosen und unverbindlichen Veranstaltung am Freitag, 03. Okt. um 14.30 Uhr in den Pfarrsaal zum Thema "Persönliche Vorsorge: von Patient*innenverfügung bis Testament" ein. Anmeldung bis 29.9.2025 – Nähere Informationen entnehmen Sie bitte den aufgelegten Handzetteln oder unserem Aushang.

Das Pfarrcafé ist geöffnet. Familie Hacker freut sich auf Ihren Besuch.